



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 3 Ιανουαρίου 2011

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΑΔΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΣΤΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟ

Ο Υφυπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας, υπεύθυνος για θέματα Ναυτιλίας, κ. Άδωνη Γεωργιάδης επισκέφτηκε με την οικογένειά του το Αμύνταιο για τις ημέρες της Πρωτοχρονιάς, καθώς έλκει την καταγωγή του από την περιοχή μας.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην περιοχή ο Υφυπουργός είχε συνάντηση και εκτενή συνεργασία με τον Δήμαρχο Αμυνταίου, κ. Μάκη Ιωσηφίδη, ο οποίος του εξέθεσε τα βασικότερα προβλήματα της περιοχής και το σχεδιασμό της Δημοτικής Αρχής για την αντιμετώπισή τους. Μάλιστα ζήτησε την αρωγή και στήριξη του κ. Υφυπουργού, καθώς τα βασικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η περιοχή είναι χρονίζοντα και τα αιτήματά μας είναι απολύτως δίκαια.

Συγκεκριμένα τα βασικότερα προβλήματα που τέθηκαν ήταν η επαναφορά των δρομολογίων των επιβατικών αμαξοστοιχιών της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, η προετοιμασία της μεταλιγνιτικής περιόδου και η ολοκλήρωση του έργου της τηλεθέρμανσης.

Για θέμα του τραίνου ο κ. Γεωργιάδης είχε άμεση επικοινωνία με τον σημερινό Υπουργό Μεταφορών, κ. Μάκη Βορίδη και ορίστηκε ημερομηνία συνάντησης για να εκτεθούν στον Υπουργό τα επιχειρήματα της τοπικής κοινωνίας σχετικά με την επαναφορά των δρομολογίων. Αντίστοιχα υπήρξε επικοινωνία με τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδή για την πραγματοποίηση συνάντησης με αντικείμενο συζήτησης την πρόταση του Δημάρχου Αμυνταίου για εφαρμογή ειδικού αναπτυξιακού νόμου μόνο για την περιοχή μας με αποκλειστικό σκοπό την προετοιμασία για τη μεταλιγνιτική περίοδο. Τέλος, ο κ. Υφυπουργός δεσμεύτηκε για την υποστήριξη του αιτήματος του Δήμου Αμυνταίου προς την Ευρωπαϊκή Ένωση για ολοκλήρωση του έργου της τηλεθέρμανσης.

*«Είχα μία ουσιαστική συνάντηση με τον συντοπίτη μας υπουργό και εύχομαι η συνεργασία που μόλις ξεκινήσαμε να αποδώσει σύντομα καρπούς. Στον αγώνα που δίνουμε για τις αναπτυξιακές προτεραιότητες της περιοχής καλούμε όλους όσους μπορούν να βοηθήσουν στην επίτευξη των στόχων μας και είμαι ιδιαίτερα ευχαριστημένος από την άμεση ανταπόκριση του κ. Υφυπουργού»*, δήλωσε ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης αμέσως μετά τη συνεργασία που είχε με τον Υφυπουργό, κ. Άδωνη Γεωργιάδη.

Γραφείο Τύπου  
Δήμου Αμυνταίου

